AHFEDOBEELIZDONT CERLI8FESA2ATEIETE20175) ICEDCHFALLICERIFHROL T MREHEE)

F 294 9A 5

PRABSOLKRUKE | [ LOREI RO | RbmmLin | RHOETIONS | 0 ELiawalon| sram ROZR | |BUBO s
A 2 - v OHR WE@E LB | "y ramg o BENES Mg R U (B3d) (Bi3d) ' zEOH| W
MR UFRTEHE
(PEFHREXIEARE)
9:‘11%5;&?9%2&@2%
Any /\}E; ;.“ " :I:; :Efﬁ — v
THfERAM (2, 268. 41m2) |5 _— =N\EERER MRESRIIERD
2 e FR29FIAI9E [N 2000020020001 | PAEIRATER 943, 5409 043,540 | 100.00% | —
J\Fi;BEE4-3-19
9:‘11%5;&?9%2&@2%
Any /\}E; ;.“ " :I:; :Efﬁ — v
THfERR (8, 834. 93m2) |L . EN\BEERBE FEEZMNIERD
2 e FR29FIAI9E [N 2000020020001 | PAEIRATER 4,116, 491 4,116,491 | 100.00% | —
J\Fti;BRE4-3-19
" 9:‘11%5;&?9%2&@2%
THERE (11, 638. 25m |/\FHEL - BHEE(RE = .
2) i & FH20A10E [TAREREBE | jg00020020001 | EBREEROD |5 0g7 408m | 2,087,408 | 100.00% | —
2 mE AR 131 AR) EER
J\Fi;BEE4-3-19
9:‘11%5;&?9%2&@2%
Ay INFEE - ZEERE it ERER STECS
THERAM (5. 400. 00m2) e 2949208 | +AIEmAE-+ BT | 2000020020001 | 'PEERMHEROD | ) 545 536 2,245.536M | 100.00% | —
= R 20-12 R ESH
J\Fi;BEE4-3-19
SEXHERTAEYE
TifERK (60, 658. 40m |/N\FHL EERHBER i EREBE (B2 RED
2) mE FRFIANE (TREHTET B | 2000020020001 | | NESLEE 14,509,632/ | 14,500,632/ | 100.00% | —
—3t mE ik 20-12 SR
\Fi;BEE4-3-19
sEsaOpREEaTEAnEL |JEXAAEIAENE AR ) B RERO
(20 2) ke FROFIANE [RRHFRAZAD | 3010001008848 | NG 7,427, 417F 7.427,417m | 100.00% | —
—a ERTHBET2-1-27 M2-6-1
" NEXHAETAESE
= 30 Al B £ 4-
fiﬁl%mmhi(%@4) fg%ﬁ?ﬁﬁﬁ 2949 H29R g@%%ém4rz 6010001126548 r&%f?giw 6,957, 771/ 6,957, 771M | 100.00% | —
ERSET-1-27

1/2R=2




N
5
Y
Y

F 294 9A 5

FEDOHEELIZDONT (FERLIBESADATEIEE20178) ITE D BREALLICRLIFEROLNER WMREHES)

FEERMICLE I E

BB

ZHIELEZORZLEY £ = PP . &
o . ST = o | 2onEsoEs | L ae £ LE=2ES0R P 5 fits 224E el
%DE1§}§%0)%%&U§&E '-%a;;ﬁ'&ﬁu?’;ﬁégffo% ;gﬁgéﬁﬁbf_a Xli%ﬂ\&lﬁﬁﬁﬁ lﬁ)\%"? M%XBLUHEEE (*ﬁﬁ) (%ﬁﬁ) /@'*LX &éd}%{ {E %—
(fREFFRITNE)
SEXHABRTAELE
" " %ﬁ%@%ﬁﬁm%ﬁ% i ——
INF#EYp S5 CLAEER & T I\FEEHR (%) REE LSRR D
—s WA Ei29F9R 118 /\Eﬁi;.,ujﬁ.g,4_7_37 5420001006412 NE| SR 1,933, 601H 7,884, 000M 99.37% —

Il 7 = 4ok B B AR el 51—
35

2/2R—=9




